



Názov projektu: Turisti a príroda spolu
Program: Program švajčiarsko-slovenskej spolupráce
Číslo projektu: 0410-2CS-BIO-PC1-001
Podporné opatrenie: Podpora udržateľného cestovného ruchu a posilňovanie biodiverzity v chránených územiach
Financovanie: Druhý švajčiarsky príspevok

Celková výška schválených finančných prostriedkov:

22 942 500,00 €

Výška poskytnutých finančných prostriedkov pre PIENAP ako zapojeného partnera projektu:

2 003 878,00 €

Termín realizácie projektu:

06.12.2024 - 31.12.2028

<https://swiss-contribution.sk>

Zhrnutie projektu: Projekt sa zameriava na ochranu životného prostredia a klímy prostredníctvom rozvoja a realizácie udržateľného cestovného ruchu a vytváranie podmienok pre ochranu ekosystémov a posilňovania biodiverzity v chránených územiach na celom Slovensku. Súčasťou podporného opatrenia je usmerňovanie toku turistov prostredníctvom premyslene riešenej infraštruktúry a vytvorenie prepojenia so všetkými národnými parkami na Slovensku. Pre každý park bude vytvorená (v jednom prípade aktualizovaná) Stratégia rozvoja udržateľného turizmu a iné nevyhnutné dokumenty k lepšiemu spravovaniu parkov. Efektívne a moderne informovať a vzdelávať návštevníkov pomôže jednotná smart turistická informačná aplikácia a webstránka. Vytvorí sa nové ponuky udržateľného cestovného ruchu, posilní sa regionálna identita a väzby, podporí sa pomalý cestovný ruch a spropagujú sa miestne produkty. Bude zriadená Aliancia národných parkov ako spoločná komunikačná platforma.

Aktivity Pieninského národného parku v rámci projektu:

Výstavba oddychovej zóny s infocentrom v Červenom Kláštore
Aktivity na zvýšenie povedomia o udržateľnom cestovnom ruchu
Environmentálna výchova a aktivity na podporu ochrany ekosystémov a biodiverzity
Vytváranie sietí, spolupráca a riadenie ochrany prírody a udržateľného cestovného ruchu
Medzinárodná spolupráca



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Podporené z druhého Švajčiarskeho
príspevku s cieľom zníženia ekonomických
a sociálnych rozdielov v EÚ
www.swiss-contribution.admin.ch